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obor Konstrukce a dopravní stavby (K)

Zadání č. 1:   Ohybová únosnost trámových ŽB prvků
Navrhněte konkrétní ohybovou výztuž a spočtěte moment únosnosti zadaných železobetonových průřezů. 
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šířka průřezu b: 
................. mm
· výška průřezu h: 
................. mm
· beton:
..........................
· ocel:
...........................
· profil ohybové výztuže (kromě průřezu A):   Ø = 20 mm 
· krytí ohybové výztuže:   c = 30 mm
[image: image5.emf]
Sestavte graf závislosti momentů únosnosti průřezů MRd na stupni vyztužení tahovou výztuží (t, resp. na celkovém stupni vyztužení (celk.
Zadání č. 2:   Interakční diagram - nesymetrický průřez

Sestavte interakční diagram zadaného průřezu (ohyb ve směru výšky průřezu h). Krytí podélné výztuže, beton a ocel uvažujte jako v úloze 1.
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Zadání č. 3:   Šikmý ohyb

Spočtěte momentovou únosnost mezipodporového průřezu krajního ŽB monolitického trámu T1:

a) metodou spolupůsobící šířky beff
b) řešením šikmého ohybu
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Jedná se nesymetrický průřezu namáhaný ohybem ve svislé rovině (ve směru výšky průřezu h). Beton a ocel uvažujte jako v úloze 1, geometrii a vyztužení uvažujte jako průřez B, navržený v úloze 1. 
· rozpětí desky L1:   ................. m
· rozpětí trámů L2:   ................. m
· tloušťka ŽB stropní desky:  hd = 200 mm
Zadání č. 4:   Zatížitelnost ŽB trámů - pružný výpočet

ŽB trámy o rozpětí L2 tvoří podpory stropním panelům a jsou na obou koncích vetknuté do tuhých podpor (viz OBR.). 
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Pružným výpočtem stanovte zatížitelnost těchto trámů, tj. max. hodnotu plošného zatížení qk,el [kN/m2] (charakteristická hodnota proměnného zatížení), kterou lze konstrukci zatížit. 
Vyčíslení proveďte ve dvou variantách:

1) podporové průřezy i mezipodporový průřez odpovídají průřezu B, navrženému v úloze 1

2) podporové průřezy i mezipodporový průřez odpovídají průřezu C, navrženému v úloze 1

Beton a ocel uvažujte jako v úloze 1, délkové rozměry L1, L2 jako v úloze 3.
· vl. tíha panelu včetně nadbetonávky gfp,k:   ......................... kN/m2 
Zadání č. 5:   Zatížitelnost ŽB trámů - plastický výpočet

Plastickým výpočtem stanovte zatížitelnost trámů (hodnotu zatížení qk,pl ) z úlohy 4. 

